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Beretning for sæson 2006-2007 

Humørdanserne Vejle slutter nu sin 3. sæson som selvstændig forening. Og det går fortsat godt.

Vi har gennemført sæsonen med 4 hold – to begynderhold, et let-øvet hold og et fortsætterhold. I alt har vi kunnet notere 126 betalende medlemmer. Ganske få af disse har været tilmeldt 2 hold.

Det er vores indtryk, at det nye koncept med dans hver uge, om end lidt kortere tid, har været tilpas. Det bli’r måske lidt nemmere at huske fra gang til gang, og 1½ times aktivitet synes passende. Så det koncept arbejder vi videre med. Til næste sæson vil vi dog udskyde starttidspunktet for de første hold til kl. 18.30 og dermed også trække sluttidspunktet for de sidste til kl. 21.30 i stedet. Vi håber I vil blive ved med at komme.

Vi glæder os over instruktør-teamet, der er blevet lidt udvidet i år og hvor det fungerer rigtig godt med hjælpe-instruktørerne. Det er af stor betydning at vide, at hjælpe-instruktørerne også kan træde til og klare en aften selv, når det er nødvendigt. På hold 3 hjælper Lissy – på hold 2 og hold 1 B hjælper Malene og Dorthe – på hold 1 A hjælper Else og Villy.

Skulle der blandt vore medlemmer være andre, som kunne tænke sig at prøve kræfter med instruktion i dans, vil vi meget gerne høre fra jer. Det kræver en kontinuerlig udvikling at have et godt team, og vore hjælpe-instruktører får muligheden for at komme på kursus. 
Vi har i sæsonens løb måttet sige farvel til vort bestyrelsesmedlem Mette Smedgaard og vores revisor John Jensen. De er nemlig flyttet til Spanien for en tid. Selv om de ikke kan høre os nu, vil vi gerne sige tak for den indsats, de har ydet for foreningen. Vi håber at se dem igen engang. Samtidig glæder vi os til at få nye ansigter med i foreningsarbejdet lidt senere i aften, når vi kommer til valghandlingen.

Vi regner med, at I bruger vores hjemmeside – også selv om I kommer her og danser. På hjemmesiden finder I nemlig de fleste af de indbydelser og opslag, som kommer til jer. www.humoerdansernevejle.dk.

Hjemmesiden vil også være det sted, hvor vi lægger besked’er til jer, hvis det skulle blive nødvendigt.

Vi glæder os til næste sæson – sammen med jer. I lighed med tidligere vil I, der har været tilmeldt i år, få det nye sæsonprogram tilsendt i august. Vi har ikke helt puslet planen færdig, men ud over de faste ugentlige aftener påtænker vi at lave et par fredage med Drop-in dans – hvor I kan komme sammen med venner og danse nogle km i benene! Det sku’ nok gi’ lidt sikkerhed i dansen.
Vi håber meget, at I stadig har indbydelsen til danselandsstævnet i Haslev i august måned liggende og sender en tilmelding. Det er en kanon-sjov weekend med masser af dans og samvær med dem man kender – samt chancen for at få nye venner. Vicki-jo kommer og laver workshop …. Det er ikke lige en chance der kommer hver dag!

Tak til alle dansere, som kommer og giver liv til vores forening. Kom endelig igen til efteråret, gerne med nye venner ved hånden.

Tak til bestyrelsen for dejligt samarbejde i sæsonens løb.

Tak til instruktører og assistenter for en god indsats i vinterens løb. Uden jer var det heller ikke muligt.

Vejle, den 14. maj 2007
Ingeborg Uldahl
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